Mehr Word im Web

Der Bergwald

Im Bergwald wachsen 

1. Nadelbäume, 

a. [image: image1.bmp]Fichten, 

b. Tannen, 

c. Lärchen und 

d. Douglasien 

2. und 

1. Laubbäume, 

e. Eichen, 

f. Birken und 

g. Erlen.

Das Forstamt hat beschlossen, die Douglasien zu fällen.

Muster:

Der Bergwald

Im Bergwald wachsen 

1. Nadelbäume, 

1.1. Fichten, 

1.2. Tannen, 

1.3. Lärchen und 

1.4. Douglasien 

und 

2. Laubbäume, 

2.1. Eichen, 

2.2. Birken und 

2.3. Erlen.

Das Forstamt hat beschlossen, die Douglasien zu fällen.

Lösung
Lösung:
Der Bergwald

Im Bergwald wachsen 

1. Nadelbäume, 

1.1. Fichten, 

1.2. Tannen, 

1.3. Lärchen und 

1.4. Douglasien 

und 

2. Laubbäume, 

2.1. Eichen, 

2.2. Birken und 

2.3. Erlen.

Das Forstamt hat beschlossen, die Douglasien zu fällen.

Aufgabe:


Die Nummerierung links ist offensichtlich mißraten.


Formatieren Sie den links stehenden Text wie Muster!





Lösung:


Markieren Sie von Nadelbäume bis Douglasien.


Wählen Sie Format – Nummerierung und Aufzählungszeichen, Register Gliederung


Wählen Sie ein passendes Beispiel aus.


Klicken Sie den Button Anpassen


Wählen Sie Ebene 1, Ausrichtung 0,5 cm, Tabstopp bei 1,5 cm


Ebene2, Ausrichtung 1,5 cm, Tabstopp bei 2,5 cm


Markieren Sie das einzeln stehende Wort „und“ und deaktivieren das Nummerierungssymbol �


Wählen Sie einen linken Einzug von 0,5 cm











